



Народное слово

2023 — Год заботы о человеке и качественного образования

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

16 мая 2023 года, № 98 (8399)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Будет реализована новая программа, нацеленная на сокращение бедности

Под председательством Президента Шавката Мирзиёева 15 мая состоялось видеоселекторное совещание по обсуждению мер сокращения бедности и обеспечения занятости.

Интересы человека и принципы социальной справедливости являются приоритетом в политике нашего государства. Вслед за признанием наличия бедности в стране была внедрена система по ее сокращению. Наряду с этим в начале текущего года все районы были разделены на пять категорий, им предоставлены дифференцированные льготы исходя из темпов социально-экономического развития. В результате в прошлом году из бедности выведен один миллион человек, а в первом квартале этого года — 210 тысяч человек.

Ежегодно на семейное предпринимательство выделяется 13 триллионов сумов кредитов и 1,5 триллиона сумов субсидий. Реестром социальной защиты охвачено материальной помощью 2,3 миллиона малообеспеченных семей, женщин, одиноких престарелых и лиц с инвалидностью.

Но этих результатов недостаточно. Сокращение бедности представляет собой комплексную задачу, направленную на формирование предпринимательского духа у населения, профессиональное обучение и увеличение количества рабочих мест.

В связи с этим на совещании обсуждены вопросы перехода на новый этап работы в сфере занятости.

За последние пять лет количество субъектов предпринимательства в нашей стране увеличилось с 285 тысяч до 590 тысяч. Это означает, что в одном районе появилось в среднем более 2,5 тысячи предпринимателей, или 50 в одной махалле. Взаимовыгодное партнерство с частным сектором с предоставлением ему поддержки может расширить возможности для решения вопросов занятости на местах.

Например, ежегодно на профессиональное обучение населения государством выделяется 200 миллиардов сумов. Но эти средства не увязаны с реальными потребностями предпринимателей в специалистах. Точно так же и предпринимателям приходится ежегодно тратить большие ресурсы на обучение тысяч специалистов для себя, и в этом процессе они не получают поддержку от государства.

— Единственное правильное решение — создать условия для предпринимателей и выходя сотрудничать с ними. За

счет этого мы обеспечим занятость и подготовку квалифицированных специалистов, — сказал Шавкат Мирзиёев.

С этой целью с 1 июня начнется реализация программы «20 тысяч предпринимателей — 500 тысяч квалифицированных специалистов». Участие в программе добровольное. Всего на программу в 2023—2024 годах будет выделен один миллиард долларов. Эти средства будут направлены на выделение предпринимателям-участникам кредитов по более низким процентным ставкам и на более длительные сроки при условии обучения и трудоустройства граждан из малообеспеченных семей. Затраты предпринимателей на организацию и оснащение практического моноцентра, а также обучение профессионалам будут полностью компенсированы.

Предпринимателям, участвующим в программе, будут предоставлены дополнительные льготы. В частности, субъекты предпринимательства, не менее 20 процентов работников которых являются гражданами из бедных семей и работают в течение года, будут освобождены от уплаты налога на имущество и земельного налога. Ставка социального на-

лога будет снижена в два раза для предпринимателей, выплачивающих заработную плату в размере до пяти миллионов сумов. А трудоустроенный член малообеспеченной семьи будет освобожден от подоходного налога.

Предусмотрены также налоговые и таможенные преференции. В частности, деятельность таких предпринимателей не будет проверяться налоговыми органами. Возврат налога на добавленную стоимость и излишне уплаченных налогов будет осуществляться без проверки. Уплата задолженности по всем видам налогов может быть отсрочена на срок до одного года. При таможенном оформлении к предпринимателям будет применяться «зеленый коридор».

Предпринимателям, участвующим в программе, будут предоставлены дополнительные льготы по доступу к инфраструктуре, земельным участкам и зданиям. К примеру, они могут получить рассрочку по платежам за приватизированные участки, здания и сооружения. Затраты на инфраструктуру по проектам стоимостью более 50 миллиардов сумов будут полностью покрываться государством.

На совещании отмечено, что на основе новой системы в этом году можно будет обучить и вывести из бедности 550 тысяч человек.

Как известно, Китай имеет большой опыт в области сокращения бедности. С учетом этого опыта в каждой области нашей страны намечается реализовать отдельные программы по борьбе с бедностью. Главное внимание будет уделено улучшению дорожно-транспортной, энергетической, коммуникационной и туристической инфраструктуры, развитию малых и средних городов, индустриализации махалл в районах с высоким уровнем бедности. Отмечалось, что отныне аналогичным образом будут формироваться государственные инвестиционные программы, утверждаемые ежегодно.

Ответственным лицам поручено разработать комплексную программу по выводу 14 выбранных районов из бедности. На совещании министры, руководители отраслей и хокимы областей доложили о планах по организации работы на основе новой системы.

УзА.

Президент Узбекистана поздравил Президента Турции с успешным проведением всенародных выборов

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 15 мая провел телефонный разговор с Президентом Турецкой Республики Реджепом Тайипом Эрдоганом.

Глава нашего государства тепло поздравил лидера Турции с успешным проведением президентских и парламентских выборов, по итогам которых действующий Президент страны и Республиканский альянс завоевали большинство голосов избирателей.

Особо отмечено, что результаты голосования свидетельствуют о широкой поддержке братским турецким народом курса политического преобразования и экономических реформ Президента Реджепа Тайипа Эрдогана.

В ходе беседы были также рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего укрепления узбекско-турецких отношений в соответствии с стратегическим партнерством и многопланового сотрудничества. Отмечена важность продолжения активной работы по подготовке повестки дня очередного заседания Совета стратегического сотрудничества высшего уровня.

УзА.

РЕЗОНАНС

Путешествие во времени

В ведущей англоязычной газете Индии «The Hindu» опубликована статья под заголовком «Путешествие во времени в Узбекистане».

Автор статьи — редактор газеты по международным вопросам, известный журналист Стэнли Джони, рассказывая о впечатлениях от своей недавней поездки в нашу страну, подчеркнул, что прогулка по старому городскому базару в Бухаре с мечетями, медресе и мавзолеями, окружающими со всех сторон, раскрывает все богатство истории и архитектуры Узбекистана.



«Арк, массивная крепость в Бухаре, фундамент которой восходит к V веку и которая веками была резиденцией правителей древнего государства, до сих пор является волнующим чудом. С вершины его древних стен можно увидеть мечеть Масжида Кальян и минарет Кальян, — говорится в статье. — Когда основатель Монгольской империи Чингисхан напал на Бухару в 1220 году, мечеть была разрушена монгольской армией, но местная легенда гласит, что Чингисхан был настолько очарован красотой минарета, что оставил его невредимым. Он до сих пор возвышается на площади Пои Кальян между мечетью, перестроенной в XV веке, и медресе Мир Араб, еще одним комплексом XVI века, который действует и в наши дни».

Бухара — родина многих величайших мыслителей, в том числе составителя хадисов Имама Бухари и основателя суфийского ордена Накшбанди XIV века Бахауддина Накшбанди. Город был центром образования на Востоке на протяжении многих веков. Наряду с Самаркандом он был одним из ключевых центров древнего Шелкового пути, сети торговых путей через Евразию, связывавших Восток с Западом в I веке до нашей эры. Название «Шелковый путь», популяризованное немецким исследователем Фердинандом фон Рихтгофеном в XIX веке, происходит от больших объемов торговли шелком, которая велась по этим сетям. Шелк, изготовленный в Китае, был очень популярен в Европе, особенно в Риме. Самарканд и Бухара веками процветали как города-мосты на Шелковом пути между Востоком и Западом.

Прогулка по старому городскому базару в Бухаре с мечетями, медресе и мавзолеями, окружающими со всех сторон (и сохранившимися прудами, построенными во времена эмиров), раскрывает богатство истории и исламской архитектуры Узбекистана. Внутри Арка сохранился двор, где эмир встречался со своими придворными, с копией его трона. В музее есть одежда, которую носил последний эмир Саид Мир Мохаммед Алимхан, а также его портреты.

3

Список политических партий, участвующих в досрочных выборах Президента Республики Узбекистан

15 мая 2023 года Центральная избирательная комиссия допустила к участию в досрочных выборах Президента Республики Узбекистан, которые состоятся 9 июля текущего года, следующие политические партии в порядке очередности поступления их заявлений:

1. Народно-демократическая партия Узбекистана (постановление Центральной избирательной комиссии № 1255).
2. Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана (постановление Центральной избирательной комиссии № 1256).
3. Социал-демократическая партия Узбекистана «Адолат» (постановле-

ние Центральной избирательной комиссии № 1257).

4. Экологическая партия Узбекистана (постановление Центральной избирательной комиссии № 1258).

5. Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш» (постановление Центральной избирательной комиссии № 1259).

Постановления о допуске к участию в выборах Президента Республики Узбекистан опубликованы на официальном веб-сайте Центральной избирательной комиссии.

Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан.

ВСТРЕЧИ НА МЕСТАХ

Улучшить инфраструктуру столицы

Сенаторы изучают работу по выполнению поручений Президента по итогам ознакомительной поездки в столице, прошедшей нынешней зимой. Внимание акцентируется на развитие альтернативной энергетики, широкое внедрение возобновляемых источников энергии, повышение энергоэффективности и достижение энергосбережения.

Председатель Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам обороны и безопасности К. Бурханов, его заместитель Т. Мадумаров вместе с депутатами местных Кенгашей побывали в махаллах «Туйтепа», «Укчи-Алмазар», «Янгинур» и «Жарбоши» Яшнабадского района столицы, где пообщались с их жителями.

Сенаторы заинтересовались ремонтом системы отопления в школе № 145, расположенной в махалле «Туйтепа», а также строительством современного футбольного поля на территории этого учебного заведения и асфальтированием улиц в махалле «Янгинур». Кроме того, парламентарии ознакомились с

ходом строительства беговых и спортивных площадок в махалле «Укчи-Алмазар» и прокладкой газопровода в махалле «Жарбоши».

Член верхней палаты парламента М. Парпиев вместе с ответственными сотрудниками хокимията Яккасарайского района столицы ознакомился с внедрением возобновляемых источников энергии в махаллах, работой, проводимой по обеспечению занятости населения и кардинальному улучшению инфраструктуры махаллей.

В настоящее время асфальтовое покрытие проложено в махаллах «Конституция», «Богсарой» и «Шохжахон», ведется работа по укладке бетонного покрытия в махалле «Юнус Ражабий». Начаты работы по прокладке отопительного трубопровода в махалле «Шохжахон».

В ходе изучения ответственными работникам даны рекомендации по своевременной и качественной реализации намеченных проектов в махаллах, устранению возникающих проблем.

«Народное слово».

ЗАСЕДАНИЯ

Механизмы законотворчества

Фракции политических партий нижней палаты парламента провели заседания. На них депутаты рассмотрели проекты новых законов.

Частники займутся проверкой

На заседании фракции Экологической партии Узбекистана в Законодательной палате Олий Мажлиса депутаты обсудили проект закона «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О метрологии» в связи с привлечением частного сектора в сферу проведения проверки средств измерений».

Проект закона разработан с целью привлечения частного сектора в сферу оказания метрологических услуг и устранения существующих монополий путем отмены исключительных прав государственных организаций в данном направлении. Документом предлагается разрешить оказание услуг по повер-



ке средств измерений метрологических службами юридических лиц, не являющихся органами государственного и хозяйственного управления. Определены утверждение правительством

перечня групп средств измерений, измерения которых имеют государственное значение. Членами фракции даны предложения и рекомендации по совершенствованию законопроекта, после чего он

был поддержан депутатами.

Другой вопрос повестки дня — проект закона «О внесении изменений и дополнения в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности в связи с совершенствованием системы исполнения административных штрафов».

Проектом закона определяется, что размер административного штрафа, наложенного Бюро принудительного исполнения, не может быть выше суммы, указанной в исполнительном документе. Наряду с этим определяется круг должностных лиц Бюро принудительного исполнения, уполномоченных применять административное наказание.

Члены фракции высказали свое мнение по законопроекту и одобрили его.

На заседании фракции рассмотрены и другие вопросы, внесенные в повестку дня, принято решение фракции.

С условием последующего выкупа

На заседании фракции УзЛиДеП в нижней палате парламента исходя из целей и задач партии депутаты рассмотрели важные законопроекты, касающиеся общественно-политической жизни страны. В частности, обсужден проект закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на регулирование арендных и лизинговых отношений».

Предлагаемым проектом закона предусматривается точное определение договора аренды с условием последующего выкупа и его особенности, положения касательно распоряжения, залога и обращения зыскачания на объект договора в данных договорных отношениях.

2

НС СЛОВО ДЕПУТАТА

Интересы народа выше собственных

30 апреля стало еще одной датой, вписанной золотыми буквами в историю нашей страны. В этот день в ходе референдума узбекистанцы продемонстрировали всему миру свою солидарность. Во всенародном голосовании приняли участие 85 процентов избирателей, из них 90,21 процента поддержали написанную самим народом новую редакцию Конституции.

Следующий шаг — реализация принятого и вступившего уже в силу обновленного Основного закона. Программным документом в этом направлении станет обнародованный Указ Президента Республики Узбекистан «О первоочередных мерах по реализации Конституции Республики Узбекистан в новой редакции». В нем определен порядок реализации новых норм, отраженных в Основном законе.

Еще один важный аспект касается досрочных президентских выборов. В новой редакции Конституции действующий Президент вправе назначать досрочные выборы главы государства.

Кроме того, в избирательном законодательстве определен соответствующий порядок. Пользуясь этим правом, 8 мая глава государства объявил, что в стране состоятся досрочные выборы Президента.

Есть все основания назвать это демократическим шагом. Законодательство и новая редакция Конституции не мешают действующему Президенту оставаться на посту до 2026 года, а затем снова участвовать в выборах. Однако досрочные выборы были объявлены, не дожидаясь окончания срока для проведения следующих выборов.

Тот факт, что глава государства, поставив интересы народа и государства выше своих собственных, отказался от своих полномочий еще на 3,5 года по собственной инициативе, свидетельствует о его глубоком уважении к нашему народу.

Выборы Президента представляют собой благоприятную возможность для политических партий, поскольку избирательный процесс дает им шанс представить свои программные идеи и привлечь большее число сторонников, предлагая свои решения проблем, которые волнуют людей. Этот шаг также способен ускорить решение региональных проблем.

Результаты прошлых выборов и референдума свидетельствуют о повышении политической культуры нашего народа, что говорит о его готовности к предстоящим выборам Президента.

Фирдавс ШАРИПОВ,
депутат Законодательной палаты
Олий Мажлиса.

НС НАКАНУНЕ

Итоги и перспективы инвестиционного партнерства



Древний Самарканд в последние годы стал площадкой для проведения престижных форумов мирового уровня. В прошлом году в одном только туристском комплексе проведено свыше 25 крупных мероприятий, включая саммиты ШОС и глав стран, входящих в Организацию тюркских государств. Теперь в областной центр пришло около двух тысяч гостей — участники 32-го заседания Совета директоров Европейского банка реконструкции и развития.

Ежегодное заседание Совета управляющих ЕБРР на тему «Инвестиции в жизнеспособность» пройдет с 16 по 18 мая. Узбекистан стал членом данного финансового института 30 апреля 1992 года. За это время банком было одобрено финансирование более ста проектов и программ в разных отраслях экономики. Среди них расширение Талимарджанской ТЭС в Кашкадарье, строительство подстанции «Мурунтау» в

Навои, модернизация системы водоснабжения и канализации города Ташкента, многие другие проекты.

Электробусы, доставленные в Самарканд в рамках программы «Зеленые города» Европейского банка реконструкции и развития, свидетельствуют о расширении масштабов сотрудничества. Они вмещают 75 пассажиров. На одном заряде могут проехать до 300 километров. В электробусах созданы дополнительные удобства для пассажиров, установлены специальные зарядные устройства. До конца года в Самарканд поступит еще более 90 пассажирских транспортных средств на электрической тяге.

Заявку на проведение масштабного мероприятия Узбекистан подал в 2019 году. Тогда же делегация ЕБРР, посетив республику, оценила возможности проведения форума в Самарканде. За последний год было организовано пять визитов рабочей группы по вопросам протокола, логистики и другим.

В работе форума примут участие финансовые и корпоративные руководители, представители гражданского общества, мировых СМИ.

По мнению экспертов, главное значение мероприятия заключается в его экономическом влиянии на Узбекистан. Это событие станет мощным импульсом для развития экономики страны и привлечения иност-

ранных инвестиций. Участники заседания смогут ознакомиться с инвестиционными возможностями Узбекистана и обсудить перспективы сотрудничества с местными предпринимателями.

Мероприятие привлечет внимание мирового сообщества к нашей стране и подтвердит ее статус важного игрока на международной арене. Центральной темой форума станет инвестирование в устойчивость. Одним из главных событий заседания станет сессия «Об инвестиционных перспективах Узбекистана». Актуальные вопросы в сфере торговли, безопасности, цифровизации и другие будут обсуждаться в конгресс-центре.

К проведению мероприятия привлечены около 500 студентов — добровольцев Самаркандского государственного института иностранных языков. Они прошли специальную подготовку в штабе, созданном при вузе. Предусмотрено также оказание медико-санитарных услуг участникам форума. В пяти медуниверситетах создано сто койко-мест, в том числе 23 реанимационных. Отбрано 94 медицинских работника. Для оказания экстренной медицинской помощи выделено десять современных автомобилей.

Великолепный Самарканд, в котором переплелись культуры и цивилизации, вновь становится местом, где Узбекистан продемонстрирует деловым кругам свой потенциал и возможности для взаимовыгодного партнерства.

Зарина ХАКБЕРДИЕВА,
«Народное слово».



Механизмы законоотвочества

1 Принятие документа послужит предотвращению нарушений в арендных и лизинговых отношениях, а также обеспечению гарантий имущественных прав физических и юридических лиц в данной сфере.

В ходе обсуждения члены фракции акцентировали внимание на необходимости и важности законопроекта. Исходя из целей и задач партии депутаты внесли предложения по его дальнейшему совершенствованию и доработке. После обсуждения члены фракции поддержали документ.

Депутаты также обсудили проект закона «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О государственной пошлине», направленных на оптимизацию размеров ставок государственных пошлин за занятия деятельностью по сетям подвижной радиотелефонной (сотовой) связи».

В ходе рассмотрения законопроекта депутаты улови его актуальность и необходимость, а также внесли обоснованные предложения по его дальнейшему совершенствованию. Подняты вопросы о некоторых нормах в проекте, на которые даны подробные ответы официальных лиц.

— В последние годы значительно упрощен порядок лицензирования проектирования, строительства, эксплуатации и оказания услуг сетей телекоммуникаций, — говорит депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Санжар Хамидуллаев. — Принятие законопроекта будет способствовать поддержке субъектов предпринимательства, оказывающих услуги связи в качестве виртуального оператора сотовой связи, а также расширению возможностей по предоставлению потребителям современных услуг сотовой связи.

После обсуждения депутаты одобрили данный законопроект. По вопросам повестки дня принято соответствующее решение.

Соответствовать интересам электората

Фракция НДПУ в Законодательной палате Олий Мажлиса рассмотрела проект закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на регулирование арендных и лизинговых отношений».

Акцент

Размер административного штрафа, наложенного Бюро принудительного исполнения, не может быть выше суммы, определенной в исполнительном документе, а также определяется круг должностных лиц БПИ, уполномоченных применять административное наказание.

Отмечено, что проект закона послужит предотвращению нарушений в арендных и лизинговых отношениях, а также обеспечению гарантий имущественных прав физических и юридических лиц в данной сфере.

Члены фракции, отмечая, что новые нормы будут служить программным целям партии и интересам электората, высказав свое мнение, одобрили законопроект.

Далее депутаты обсудили проект закона «О внесении изменений и дополнения в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности в связи с совершенствованием системы исполнения административных штрафов».

Говорилось о том, что если у любого сотрудника Бюро при-

нудительного исполнения есть статус государственного исполнителя и полномочия на наложение административных штрафов, это вызывает недоверие граждан.

Отдельно говорилось о соответствии законопроекта идеям обеспечения равенства прав и возможностей, социальной справедливости Народно-демократической партии. Подчеркивая значимость соответствия размера штрафов реальным доходам населения, принято единогласное решение поддержать его.

На заседании рассмотрены вопросы, внесенные в повестку дня, принято соответствующее решение фракции.

Получить лицензию станет проще

В ходе заседания фракции СДП «Адолат» в Законодательной палате Олий Мажлиса депутаты рассмотрели проект закона «О внесении изменений в статью 31 Закона Республики Узбекистан «Об адвокатуре».

Адвокатура — важный институт современной государственно-правовой системы, ее основной задачей является обеспечение квалифицированной и самостоятельной защиты прав, свобод и законных интересов граждан и юридических лиц. Принятые меры по обеспечению самостоятельности института адвокатуры и адвокатов, организации дел на основе принци-

па состязательности сторон на всех этапах судопроизводства, создана необходимая законодательная база для осуществления адвокатами своей профессиональной деятельности.

Но, несмотря на это, сохраняются проблемы, связанные с привлечением молодых специалистов в сферу, увеличением числа адвокатов, оказывающих квалифицированную юридическую помощь населению, за счет повышения привлекательности сферы. Возникает необходимость в дальнейшем упрощении процедуры принятия на работу, а также упрощении порядка получения лицензии на право занятия адвокатской деятельностью.

Законопроект предполагает отмену требования о наличии двухлетнего стажа работы по юридической специальности для сдачи экзамена на получение адвокатской лицензии. Это позволит улучшить процессы кадрового обмена в сфере юриспруденции.

На заседании депутаты внесли ряд обоснованных предложений по дальнейшему совершенствованию законопроекта исходя из целей и задач партии. После долгой полемики законопроект был поддержан депутатами.

Штраф по новым правилам

В ходе заседания фракции демократической партии «Миллий тиклиш» в Законодательной палате Олий Мажлиса рассмотрен проект закона «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О метрологии» в связи с привлечением частного сектора в сферу проведения поверки средств измерений».

В ходе рассмотрения законопроекта члены фракции высказали свои мнения и предложения по его дальнейшему со-

вершенствованию и доработке. После обсуждений проект закона одобрен депутатами.

Депутаты обсудили проект закона «О внесении изменений и дополнений в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности в связи с совершенствованием системы исполнения административных штрафов».

Отмечено, что на практике наблюдаются случаи, когда размер административного штрафа, применяемого Бюро принудительного исполнения, может в разы превышать размер подлежащей взысканию суммы. К примеру, хотя подлежащий взысканию долг составляет 150 тысяч сумов, согласно соответствующей статье Кодекса об административной ответственности, за несвоевременную уплату может быть наложен штраф от 300 тысяч до 1,5 миллиона сумов.

Проектом закона устанавливается, что размер административного штрафа, наложенного Бюро принудительного исполнения, не может быть выше суммы, определенной в исполнительном документе, а также определяется круг должностных лиц БПИ, уполномоченных применять административное наказание.

По мнению депутатов, принятие проекта закона послужит обеспечению надежной защиты прав, свобод и законных интересов граждан, предоставлению дополнительных льгот гражданам при уплате штрафа, усилению контроля, а также предупреждению злоупотреблений и коррупции в системе Бюро принудительного исполнения.

Члены фракции поддержали законопроект. На заседании также рассмотрены проекты других законов, внесенных в повестку дня.

Ева НИКОЛЬСКАЯ,
«Народное слово».

НС ЗА СТРОКОЙ УКАЗА

Биродару Абдураимову и Игорю Шквырину вручены государственные награды

Сегодня свой юбилей отмечают две легенды узбекского футбола. Биродару Абдураимову исполнилось 80 лет, Игорю Шквырину — 60 лет.

В связи с этим, согласно соответствующему указу Президента Республики Узбекистан, Биродару Абдураимов награжден орденом «Мехнат шухрати», Игорю Шквырину — орденом «Дустлик».

В Футбольной ассоциации Узбекистана состоялось торжественное мероприятие по случаю юбилея Биродару Абдураимову и Игорю Шквырину.

В нем приняли участие советник Президента Республики Узбекистан Одил Абдурахманов, глава ФАУ Абдусалом Азизов, министр молодежной политики и спорта Адам Икромов, ветераны футбола из соседних стран, звезды нашего футбола прошлых лет.

Легендарным футболистам торжественно вручены государственные награды.

На мероприятии отмечалось, что наши почетные ветераны своими знаниями и опытом вносят достойный вклад в развитие спорта, формирование традиций узбекского футбола, повышение его престижа на международной арене, подготовку талантливых игроков для национальной сборной, воспитание подрастающего поколения в духе любви и преданности Родине, пропаганду здорового образа жизни среди населения.

Тулкин РУЗИЕВ,
корр. УзА.

НС КОНКУРСЫ

Стимул для профессионального роста

Во дворце форумов «Узбекистан» состоялась церемония награждения победителей Международного конкурса на XVII Национальную премию в области журналистики «Олтин калам» («Золотое перо»).

В ней приняли участие работники средств массовой информации, профессора и преподаватели специализированных вузов, эксперты и молодые журналисты, представители аккредитованных в стране международных организаций и посольств, ответственные лица ряда зарубежных медиаструктур.

Международный конкурс на Национальную премию «Олтин калам» был организован в 2006 году и с тех пор ежегодно проводится Союзом журналистов Узбекистана совместно с рядом других организаций. В 2007 году была учреждена главная национальная премия в области журналистики. Конкурс способствует дальнейшему развитию СМИ, вдохновляет работников сферы на творческие поиски. За прошедшие годы в нем приняли участие тысячи журналистов. Из них сотни стали победителями.

В нынешнем году творческие работы на конкурс поступили от свыше 500 журналистов. Оценивались они на основе таких критериев, как актуаль-



ность темы и мастерство отображения, гражданская позиция, критически-аналитический подход, высокий профессионализм, новизна.

Также в конкурсе принята с текущего года внедрены новшества в плане поощрения победителей. За главный национальный приз — автомобиль, за первое место — денежная премия в 200-кратном размере БРВ, за второе — в 175-кратном размере, за третье — в 150-кратном размере. За каждую из 12 поощрительных номинаций единовременная денежная премия в 100-кратном размере базовой расчетной величины.

— Проводимые в стране масштабные реформы в экономике, социальной и других сферах обязывают работников СМИ быть активными и самоотверженными, — говорит обладатель национальной премии за лучший журналистский материал на радио директор и ведущий эфира «Авторадио» Назира Иноятова. — В последнее время сделано немало для развития национальной медиасферы. Свобода слова ярко проявляется на радио и телевидении, в печатных СМИ, социальных сетях, интернет-изданиях. Не оставлен без внимания и труд работников сферы. Пример тому и конкурс «Олтин калам», победить в котором стремятся, наверное, каждый журналист. Став его лауреатом, буду и в дальнейшем совершенствовать профессиональное мастерство, руководствоваться принципом — быть нужной и полезной обществу.

На торжественном мероприятии победителям и призерам конкурса вручены специальные статуетки, дипломы и денежные премии. Участникам была представлена большая концертная программа.

В мероприятии участвовали заместители руководителей Администрации Президента Республики Узбекистан К. Алламжонов и Ш. Асадов.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
«Народное слово».

Путешествие во времени



1 Площадь Регистан в Самарканде — символ власти основателя империи Темуридов Амира Темура, захватывает дух. Здесь расположены три медресе с минаретами и куполами. Медресе Улугбека было возведено внуком Амира Темура Мирзо Улугбеком, который также завершил строительство Мавзолея Амира Темура. Медресе Тилля-кари находится посередине, справа стоит медресе Шердор.

Помимо архитектурной красоты зданий, ставшей образцовой, особенно привлекли еще две вещи. Первой была могила, расположенная прямо перед медресе Шердор. На большой площади, с трех сторон которой расположены три исторических медресе, есть только одна могила. Легенда гласит, что, когда в XVII веке строился Шердор, мясник на базаре бесплатно

цы Амира Темура, строительство которой было завершено Мирзо Улугбеком в XV веке, видны со всех сторон города.

И в Государственном музее истории Темуридов в Ташкенте, и в гробнице в Самарканде выставлено генеалогическое древо Амира Темура, который в 1398 году пришел в северную Индию и захватил Дели. Более века спустя потомок Темура и правитель Ферганы на территории современного Узбекистана пошел по пути своего прапрадеда и в Индии основал династию Бабуридов.

Внутри гробницы в Самарканде Амир Темур покоится вместе со своими сыновьями, внуками и духовными наставником Мирсаидом Баракой. Могила правителя в центре зала украшена надгробием из черного нефрита. После обретения Узбекистаном независимости в 1991 году Амир Темур воскрес как национальный символ и герой.

В центральном сквере Ташкента установлена огромная статуя правителя верхом на коне, на постаменте памятника выгравирован его лозунг «Сила в справедливости!». В Самарканде всех посетителей встречает еще одна большая статуя Амира Темура, сидящего на троне.

Узбекистан является соседом Афганистана. Обе страны с мусульманским большинством, но социальные условия в обеих странах совершенно разные. В Узбекистане 44 процента женщин работают. В Ташкенте, Бухаре и Самарканде я почти не видел женщин в хиджабе. Платье в индийском стиле популярно среди молодых девушек.

В деятельности общественных организаций, государственных учреждений, избирательных участков и учебных заведений женщины принимают активное участие. После обретения независимости Узбекистан заново

открыл свою национальную и культурную идентичность со своими историческими героями, но остался верен своей современной истории.

Новая Конституция, вступившая в силу 1 мая после того, как граждане страны подавляющим большинством голосов поддержали реформы, предложенные Президентом Шавкатом Мирзиёевым на референдуме, обещает гендерное ра-



венство и криминализует насилие в семье, уделяя особое внимание расширению прав и возможностей женщин. «За последние годы в Узбекистане много говорят о правах женщин, — сказала мне Дильфуза Олимова, преподающая в Бухарском государственном университете. — Узбекистан — страна с мусульманским суннитским большинством, правовое и светское государство согласно Конституции, работает над дальнейшим укреплением прав женщин».

Ташкент — современный зеленый город. Многие, кого я встретил в столице, любят индийские фильмы.

В старой части города вдоль широких дорог можно увидеть дома советских времен. Новый Ташкент наполнен волшебными сити-проектами и небоскребами. По пути в Ташкентский ботанический сад от нашего отеля мы проехали через жилой район. Я спросил своего переводчика, какие люди живут в этом районе — богатые или бедные?

— Обычные люди, — ответил он.

— Средний класс или выше среднего класса? — спросил я снова.

— У нас в Узбекистане нет таких различий, — сказал он.

В Узбекистане современное железнодорожное сообщение. Бухара находится примерно в 570 километрах от Ташкента. В скоростном поезде это расстояние преодолевается менее чем за четыре часа. Я говорил одному из наших собеседников в Ташкенте, что примерно такое же расстояние между местом, где я работаю, и местом, где живет моя мама. Но мне требуется десять часов ночной поездки на поезде, чтобы добраться из одного пункта в другой. Он сказал, что был удивлен, услышав это, поскольку его представление об Индии как об одном из экономических двигателей мира было другим.

Мое представление об Узбекистане тоже было другим, пока я не приехал сюда».

ИА «Дунё».



Фото из архива «НС».

НС АРЕНДА ЖИЛЬЯ

Слово к делу не пришьешь

Хлопоты сдающих в аренду жилье не ограничиваются только поиском квартироремонтников.

Съемщики то бытовую технику сломают, то мебель повредят, то с оплатой тянут. Так, у жительницы Юнусабадского района столицы квартиранты буквально разнесли в щепки шкаф и съехали, не удосужившись починить.

В незавидной ситуации оказался собственник жилья из Яккасарайского района, сдававший однушку иностранному гражданину на пару недель. После того как постояльцы съехали, замлок домашний телефон. Отключили из-за неуплаты стоимости международных звонков, потому что она оказалась вдвое больше, чем выручка от аренды жилья. Квартиранты наговорили почти на пять миллионов сумов. Гасить долг пришлось владельцу квартиры.

У жителя Алмазарского района также вышел казус. Временные жильцы сломали домашний кинотеатр. Ремонт техники в ателье обошелся хозяину в кругленькую сумму.

В данном случае заставить квартироремонтников возместить причиненный ущерб можно было бы в судебном порядке, но при наличии договора. Если его нет, то это практически невозможно. Устный договор, как говорят в народе, к делу не пришьешь. К тому же за уклонение от уплаты налога арендодателю грозят штрафные санкции.

Как пояснили в Министерстве юстиции, договор найма жилья заключается в письменной форме и должен быть поставлен на государственный учет в налоговых органах. Эта услуга предоставляется бесплатно через портал. На это дается три дня с даты заключения договора. В противном случае придется выплатить штраф в размере от пяти до десяти БРВ (от 1,6 до 3,3 миллиона сумов).

Договор найма жилья заключается на срок не более пяти лет. Размер платы определяется в договоре по взаимному согласию наймодателя и нанятого и не подлежит изменению в одностороннем порядке. Съемщик жилья также несет ответственность за сохранность имущества, разрушение или порчу жилого помещения. Заключив официально договор аренды и уплатив налог, владелец недвижимости страхует себя от неприятных ситуаций.

В текущем году введена новая минимальная ставка налога при сдаче квартир в аренду. По данным Государственного налогового комитета, она составляет 17 тысяч сумов за один квадратный метр.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, «Народное слово».

НС ЖЕНСКОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Бизнес в родной махалле

Благоприятные условия, созданные для ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства, помощь и поддержка со стороны государства обеспечивают рост рядов представительниц сферы, наполнение внутреннего рынка востребованной продукцией и ее экспорт, создание рабочих мест и занятость населения. Все активнее подключаются к этим процессам представители женского бизнеса.

ООО «Vegoyim mohir qo'llari» — одно из перспективных промышленных предприятий в Бухарской области. Его руководитель Нафиса Холова по профессии медик. Но это не помешало ей освоить новое дело. Во время поездки за рубеж она побывала на крупном швейном предприятии и загорелась идеей создания аналогичного производства в родном селе.

Начинала с малого. Посоветовавшись с родными, через два года решила открыть швейный цех. Разработала бизнес-проект стоимостью 1,5 миллиарда сумов. Для его реализации молодой предпринимательнице выделили 20 соток земли на территории малой промышленной зоны в махалле «Мустакиллик». В скором времени здесь появился швейный цех, оснащенный

современным оборудованием. В нем получили работу более ста местных женщин и девушек. Более половины из них из малообеспеченных нуждающихся семей, включенных в «женскую тетрадь».

— Когда узнала об открытии предприятия, сразу же обратилась к руководителю с просьбой о трудоустройстве, — говорит Зухра Адизова. — За мной закрепили опытного наставника. За короткий период она научила меня работе на швейном оборудовании. Теперь, как и многие мои

мужская одежда отличается хорошим качеством и современным дизайном. Она востребована на внутреннем рынке. Мастерницы также освоили пошив национальных халатов, молитвенных ковриков, оригинальных сумок, украшений для зарубежных туристов и гостей древнего города.

В планах инициативной предпринимательницы — выход на внешний рынок. Для этого наладили связи с партнерами из-за рубежа, начали принимать заказы.

— В последние годы усилилось внимание государства к развитию предпринимательства. Приняты важные указы и постановления Президента, которые открывают широкие возможности для эффективной деятельности представительниц сферы, — говорит Нафиса Холова. — Воспользовавшись ими, будем расширять производство за счет оснащения новым оборудованием, увеличивать выпуск востребованной продукции, создавать дополнительные рабочие места для незанятого населения. Учитывая растущий спрос за рубежом на национальные изделия, планируем экспорт готовой продукции на внешний рынок. В скором времени экспортируем первую партию на 50 тысяч долларов.

Карим БУРХАНОВ, «Народное слово».

НС СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Крышу чинят бесплатно

В городах и районах Каракалпакстана специальная правительственная комиссия провела исследование и составила списки объектов, где необходимо провести кровельные ремонтные работы. Это

21 094 дома, в которых проживают малообеспеченные семьи. В рамках постановления Кабинета Министров «О мерах по созданию достойных условий жизни и дальнейшему улучшению инфраструктуры махаллей в Республике Каракалпакстан» ремонтные работы

будут проведены за счет привлечения средств из областей Узбекистана и спонсоров. В целом на них будет направлено 231,6 миллиарда сумов. В северном регионе также заново отстроят и восстановят 709 аварийных и ветхих домов, проведут песчано-грунтовые

работы на двух тысячах километрах проселочных дорог. Для ускорения работ заказчики могут привлекать подрядчиков и закупать стройматериалы без проведения электронных торгов.

Алена АМИНОВА, «Народное слово».

НС КОНФЕРЕНЦИИ

Площадка для конструктивного диалога

В Международном институте Центральной Азии (МИЦА) состоялась международная научно-практическая конференция «Роль Гейдара Алиева в развитии сотрудничества между Узбекистаном и Азербайджаном», посвященная 100-летию со дня его рождения.

В мероприятии, организованном МИЦА совместно с Институтом стратегических и межрегиональных исследований, Азербайджанским культурным центром имени Гейдара Алиева при поддержке Азербайджана в нашей стране, приняли участие представители парламентов, дипломатических структур и научного сообщества двух стран, общества дружбы «Азербайджан — Узбекистан», Союза писателей, профессорско-преподавательского состава и студенты ведущих вузов двух стран.

На конференции рассмотрены разные аспекты узбекско-азербайджанских отношений, в частности, деятельность Гейдара Алиева и Шарафа Рашидова по сближению культурного и экономического взаимодействия между двумя народами. Особо отмечен вклад нынешних руководителей двух стран Шавката Мирзиёева и Ильхама Алиева в развитие и укрепление взаимовыгодного сотрудничества.

Выступивший на мероприятии директор МИЦА Владимир Норов подчеркнул, что Гейдар Алиев сыграл важную роль в установлении и укреплении дружественных отношений между Азербайджаном и Узбекистаном. Благодаря этому узбекско-азербайджанские связи поднялись на качественно новый уровень и нашли свое отражение в организации двусторонних культурных, социально-экономических и политических мероприятий. Лидерские качества и политический опыт Гейдара Алиева явились ключевыми факторами в обеспечении стабильности и процветания независимого Азербайджана. Общественный лидер азербайджанского народа с возвращением на пост главы Азербайджанской Республики в 1993 году спас свой народ и страну.

Узы дружбы и братства получили плодотворное развитие и в годы независимости, когда были установлены дружественные связи сначала с общенациональным лидером азербайджанского народа Гейдаром Алиевым, а затем и с нынешним Президентом Ильхамом Алиевым. Результатом этих взаимоотношений стала солидная договорно-правовая база, включающая весомые соглашения, а узбекско-азербайджанские связи выведены на качественно новый уровень, создана площадка для конструктивного диалога, охватывающего широкий спектр и многогранность двусторонних отношений.

В ходе мероприятия была дана оценка развитию двусторонних связей за последние годы, современным вызовам и проблемам, с которыми сталкиваются две страны. Обсуждены новые идеи и проекты, способствующие укреплению сотрудничества между Узбекистаном и Азербайджаном. В целом конференция стала важной платформой для обсуждения актуальных вопросов, перспектив дальнейшего развития и углубления взаимовыгодных связей между двумя странами.

Кремнут деловые связи

НС КОНТАКТЫ

Кремнут деловые связи

Состоявшийся недавно официальный визит Президента Шавката Мирзиёева в Германию открыл новую страницу во взаимоотношениях двух стран. Глава нашего государства озвучил на нем важность становления Узбекистана эффективной и надежной площадкой для германского бизнеса в новых реалиях масштабных и серьезных потрясений в мировой экономике.

В целях установления деловых связей между субъектами предпринимательства Торгово-промышленной палатой Узбекистана совместно с Представительством германской экономики в Центральной Азии организован бизнес-диалог с участием представителей сферы, министерств и ведомств двух стран.

Гостям представлен экономический потенциал Узбекистана, обсуждены крупные инвестпроекты, намечены приоритетные направления дальнейшего расширения и углубления взаимовыгодного сотрудничества.

Выступившие на встрече председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана Даврон Вахабов, руководитель департамента по внешней торговле Федерального министерства экономики и защиты климата Германии Доминик Шнигель особо подчеркнули большие возможности сотрудничества в таких направлениях, как «зеленая» энергетика, сельское хозяйство, химическая, горнодобывающая, текстильная, электротехническая промышленность. Принявшие участие в обсуждении представители ведущих немецких компаний высказали поддержку инвестпроектам и готовность в дальнейшем участии в их реализации.

Прошли переговоры между представителями бизнес-структур двух стран, подписан ряд соглашений о сотрудничестве. В частности, меморандум о сотрудничестве между Торгово-промышленной палатой Узбекистана и немецкой ассоциацией по текстилю «Gesamtmasche» по дальнейшему взаимодействию в реализации совместных мероприятий.

Карим АБДУРАХИМОВ, «Народное слово».

СПЕЦИАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКАХ

(издано 15 мая 2023 года)

Страна: Республика Узбекистан.
Название проекта: «Улучшение водоснабжения поселков Заркент, Хадикент, Исковот, Булокбоши, Ёшлик и г. Намангана Наманганской области» с участием фонда ОПЕК по международному развитию.
Номер контракта/тендера: NWSP/ICB/W/1-1.
Название контракта: пакет 1, лот 1 «Водоснабжение поселков Заркент, Шилви, Узак, Газнон, Янгихаёт, Хадикент, Исковот, Салмон, Паромон. Строительство ВЗС «Заркент», УРВ «Заркент», УРВ «Хадикент» и реконструкция УРВ «Исковот».
Соглашение о финансировании: Фонд ОПЕК.
 Республика Узбекистан получила финансирование от Фонда международного развития ОПЕК (ФМРО) для реализации проекта «Улучшение водоснабжения поселков Заркент, Хадикент, Исковот, Булокбоши, Ёшлик и г. Намангана Наманганской области» с участием фонда ОПЕК по международному развитию и намерена использовать часть средств этого финансирования для платежей по контракту № NWSP/ICB/W/1-1, пакет 1, лот 1 «Водоснабжение поселков Заркент, Шилви, Узак, Газнон, Янгихаёт, Хадикент, Исковот, Салмон, Паромон. Строительство ВЗС «Заркент», УРВ «Заркент», УРВ «Хадикент» и реконструкция УРВ «Исковот».
 ООО «Наманган сув таъминоти» приглашает подать запечатанные предложения от правомочных участников на участие в тендерных торгах.

Срок завершения работ составляет 540 дней.

Тендер будет проводиться в рамках международных конкурсных торгов, проводимых в соответствии с **Руководством по закупке товаров и заключению договоров на выполнение работ институтов развития — членов Координационной группы** (первое издание, 2001 г.), и в нем могут принять участие все правомочные участники, как определено в руководящих принципах.

Заинтересованные лица, имеющие право участвовать в тендере, могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с тендерной документацией в Группе управления проектами Арабской координационной группы при АО «Узсувтаъминот» по указанному ниже адресу в рабочие часы с 9.00 по 17.00. Заинтересованные участники могут приобрести полный комплект тендерной документации на английском и русском языках, предоставив письменную заявку по указанному ниже адресу и сделав безвозвратный платеж в размере 200 долларов США или в эквиваленте в суммах Республики Узбекистан по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Способ оплаты — банковский перевод на указанный ниже счет:

В суммах:	
Получатель:	Группа управления проектами Арабской координационной группы при АО «Узсувтаъминот»
Адрес и контактная информация:	г. Ташкент, ул. Дурмон йули, 3, телефон +99897-143-00-02
Банк получателя:	Акционерно-коммерческий банк «УЗСАНОАТКУРИЛИШБАНК», главный офис, г. Ташкент, МФО 00440
Адрес банка:	г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 3
Банковский счет в суммах:	20210000600758340007 ИНН 304777802 ОКЭД 84111
В долларах США:	
Получатель:	Arab Coordination Group Projects Management Unit under «Uzsvu'ta'minot» JSC
Адрес и контактная информация:	3, Durmon yuli str., Tashkent Tel. +99897-143-00-02
Банк и SWIFT-код:	Joint-Stock Commercial Bank Uzpromstroybank Tashkent Main Branch SWIFT: UJSIUZ22
Адрес банка:	3, Shahrisabz street, Tashkent, Uzbekistan
Банковский счет (доллары США)	20210840500758340006
Банк-корреспондент и SWIFT-код:	JP MORGAN CHASE BANK N.A. SWIFT: CHASUS33
Адрес банка-корреспондента:	New-York, NY, USA
Номер счета	400-000261

Заявки должны сопровождаться гарантией тендерного предложения в сумме 103 000 (сто три тысячи) долларов США и доставлены (один оригинал, три копии, одна на USB-флешке сканированная версия) по указанному ниже адресу **до 16.00 (время ташкентское) 14 июля 2023 года**. Заявки будут вскрыты сразу после этого в присутствии представителей участников торгов, которые захотят принять участие. Опоздавшие заявки будут отклонены и возвращены неоткрытыми.

Кому:	г-ну Рустаму Мамаджанову, заместителю председателя правления АО «Узсувтаъминот»
Адрес:	г. Ташкент, ул. Дурмон йули, 3, АО «Узсувтаъминот»
Телефон	+99897-143-00-02
E-mail:	po.acg@uzsuv.uz

СПЕЦИАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКАХ

(издано 15 мая 2023 года)

Страна: Республика Узбекистан.
Название проекта: «Улучшение водоснабжения поселков Заркент, Хадикент, Исковот, Булокбоши, Ёшлик и г. Намангана Наманганской области» с участием фонда ОПЕК по международному развитию.
Номер контракта/тендера: NWSP/ICB/W/4.
Номер и название контрактов:
 контракт № NWSP/ICB/W-4-1. Пакет 4, лот 1 «Строительство УРВ «Бустон». Реконструкция УРВ «Мустакил-лик 5 йиллиги». Водоснабжение северной части города Намангана» (этап № 1);
 контракт № NWSP/ICB/W-4-2. Пакет 4, лот 2 «Водоснабжение северной части города Намангана» (этап № 2).
Соглашение о финансировании: Фонд ОПЕК.
 Республика Узбекистан получила финансирование от Фонда международного развития ОПЕК (ФМРО) для реализации проекта «Улучшение водоснабжения поселков Заркент, Хадикент, Исковот, Булокбоши, Ёшлик и г. Намангана Наманганской области» с участием фонда ОПЕК по международному развитию и намерена использовать часть средств этого финансирования для платежей по контрактам:
 контракт № NWSP/ICB/W-4-1. Пакет 4, лот 1 «Строительство УРВ «Бустон». Реконструкция УРВ «Мустакил-лик 5 йиллиги», водоснабжение северной части города Намангана» (этап № 1);
 контракт № NWSP/ICB/W-4-2. Пакет 4, лот 2 «Водоснабжение северной части города Намангана» (этап № 2).
 ООО «Наманган сув таъминоти» приглашает подать запечатанные предложения от правомочных участников на участие в тендерных торгах.

Срок завершения работ составляет:
 — пакет 4, лот 1 — 420 дней;
 — пакет 4, лот 2 — 420 дней.

Тендер будет проводиться в рамках международных конкурсных торгов, проводимых в соответствии с **Руководством по закупке товаров и заключению договоров на выполнение работ институтов развития — членов Координационной группы** (первое издание, 2001 г.), и в нем могут принять участие все правомочные участники, как определено в руководящих принципах.

Заинтересованные лица, имеющие право участвовать в тендере, могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с тендерной документацией в Группе управления проектами Арабской координационной группы при АО «Узсувтаъминот» по указанному ниже адресу в рабочие часы с 9.00 по 17.00. Заинтересованные участники могут приобрести полный комплект тендерной документации на английском и русском языках, предоставив письменную заявку по указанному ниже адресу и сделав безвозвратный платеж в размере 200 долларов США или в эквиваленте в суммах Республики Узбекистан по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Способ оплаты — банковский перевод на указанный ниже счет:

В суммах:	
Получатель:	Группа управления проектами Арабской координационной группы при АО «Узсувтаъминот»
Адрес и контактная информация:	г. Ташкент, ул. Дурмон йули, 3, телефон +99897-143-00-02
Банк получателя:	Акционерно-коммерческий банк «УЗСАНОАТКУРИЛИШБАНК», главный офис, г. Ташкент, МФО 00440
Адрес банка:	г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 3
Банковский счет в суммах:	20210000600758340007 ИНН 304777802 ОКЭД 84111
В долларах США:	
Получатель:	Arab Coordination Group Projects Management Unit under «Uzsvu'ta'minot» JSC
Адрес и контактная информация:	3, Durmon yuli str., Tashkent Tel. +99897-143-00-02
Банк и SWIFT-код:	Joint-Stock Commercial Bank Uzpromstroybank Tashkent Main Branch SWIFT: UJSIUZ22
Адрес банка:	3, Shahrisabz street, Tashkent, Uzbekistan
Банковский счет (доллары США)	20210840500758340006
Банк-корреспондент и SWIFT-код:	JP MORGAN CHASE BANK N.A. SWIFT: CHASUS33
Адрес банка-корреспондента:	New-York, NY, USA
Номер счета	400-000261

Заявки должны сопровождаться гарантией тендерного предложения: по лоту 1 — 49 000 (сорок девять тысяч) долларов США, по лоту 2 — 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США и доставлены (один оригинал, три копии, одна на USB-флешке сканированная версия) по указанному ниже адресу **до 16.00 (время ташкентское) 14 июля 2023 года**. Они будут вскрыты сразу после этого в присутствии представителей участников торгов, которые захотят принять участие. Опоздавшие заявки будут отклонены и возвращены неоткрытыми.

Кому:	г-ну Рустаму Мамаджанову, заместителю председателя правления АО «Узсувтаъминот»
Адрес:	г. Ташкент, ул. Дурмон йули, 3, АО «Узсувтаъминот»
Телефон	+99897-143-00-02
E-mail:	po.acg@uzsuv.uz

Хақ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89.
 По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67.
 Реклама — 71-232-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

УЧРЕДИТЕЛИ:
 Кенгаш Законодательной палаты
 Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
 Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.
 Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-524.
 Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 4 094. Способ печати офсетный. Формат А-2.
 Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
 адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.
 1 2 3 4 5 6.



Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
 За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
 Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
 Телефон типографии 71-233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
 Адрес в интернете: www.xs.uz/ru e-mail: infonsuz@mail.ru

Выпускающий редактор Ю. ЛОГВИНА
 Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ
 Итог по УзА: 23.50 Подписано в 00.10